
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Tájékoztatlak, hogy a mai napon megtartottuk az esedékes tiszújító közgyűlésünket. Mivel a 

meghirdetett időpontra nem jött össze a szavazati joggal redndelkező tagság több, mint 50%-a a 

közgyűlést el kellett halasztani a meghirdetett időpont után 30 perccel. A Közgyűlés ezután 

megtárgyalta a napirendi pontokat, közülük először az Alapszabály módosítását. A módosítást az 

elhúzódó járványhelyzet, az általános életmód és kapcsolattartási szokások változása tette 

indokolttá, s az info-kommunikációs technológia fejlődése tette lehetővé. A megküldött 

Alapszabály tervezet szerinti javaslatokat a Közgyűlés megvitatta, s nyílt, szótöbbséget igénylő 

szavazással elfogadta. A tisztújítással kapcsolatos előzetes felmérés már jelezte, hogy a tagság a 

jelenlegi választásokon nem gondolkodik személycserékben, jóllehet néhány válaszoló jelezte, 

hogy szívesen látnának új arcokat a fontosabb posztokon. Végül az előkészítés során nem érkezett 

új javaslat, s a Közgyűlés titkos szavazással egyhangúlag választotta meg az előző ciklus 

Elnökségének és Felügyelő Bizottságának tagjait egy új, 2024-ig tartó időszakra.

A tiszségviselői kar nevében dr. Szieberth Dénes az itt olvasható gondolatokat mondta el, majd 

megköszönte a tagság tanúsított bizalmát, s a tisztégviselők munkáját.

 

https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2021/11/26/valasztasi-ciklus-2018-2021.pdf?show=


Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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